

исло къмъ ближенъ съседенъ народъ на Българе-ты, който дѣйствително е былъ наши-ти Унгаре.

Ами какво е това имя Lebedias у Константина? Той разумѣва мѣсто, или градъ, и види ся, и область, кое-то ся струва, че е не естествено; зашто весьма често отъ имя-то на важны мѣста, на кои-то принадлежать градове-ти, носи название-то и область-та, която е около тѣхъ: това можемъ да забѣдимъ както и сега, така и въ старо вѣмя.

Ща забѣдимъ нѣчто тука на думы-ты Константиновы, че 1) Погрѣченный Лебединъ е имя Славянско, а не Маджарско; сир. че това имя има начало-то си отъ Славянский языкъ, а имянно или отъ Русекый, или отъ Българскый, зашто и до сега има въ Россіѣ двѣ мѣста подъ това имя. Това подтверждая думы-ты ми, че Унгаре-ти тогава сѣ были народъ колибарскый и не сѣ правили градове.

2) Константинъ несправедливо бѣдежи, че вущь князове-ти или начялници-ти на Маджаре-ты (Унгаре-ты) ся наричали Воеводы; съ имя, кое-то е знаменовало длжность у Славянскы-ты народы, а най много отъ всички-ты е было свойственно у Българе-ты (сир. и у Козаре-ты). За това воеводы сѣ ся наричали тогава Маджарскы-ты Князове само отъ Българе-ты, тѣхны-ты съѣды, между това като исти-ти Маджаре, както тогава, така и послѣ, свонты вѣрховны начялници сѣ наричали vezeg (Везейры), отъ Маджарскж-тѣ думж vezetek, водж, сир. прѣдводители.

Отъ тука слѣдува, че Константинъ е заелъ извѣстіе-то за тѣж странж отъ Българе-ты, кои-то сѣ имали трѣговскы сношенія съ тѣж странж и съ Цариградъ, и че тій Българе му казали сѣщи-ты названія, така, както сѣ были тѣя на тѣхнын языкъ, а не на Маджарскый.

Че мѣсто-то, или градъ-тъ е можалъ да ся нарича, и ся е наричалъ отъ имя-то на свой строитель, или прѣвъ владѣтель, е достовѣрно; и така, ако строитель-тъ ся е наричалъ Лебедянь, то притяжательно-то отъ това имя ше бѣде Лебедянь, — имя-то на мѣсто-то; ако ли той ся е наричалъ Лебеда, или Лебедь, то излазя Лебединъ: Явно е, че произлазянье-то на това имя е исто-то, кое-то е и на Рязань, както азъ забѣдихъ по отгорѣ. И зашто то исти-ти Ун-